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  عربي

.1  است؟ نادرستترجمۀ کدام گزینه  

  اميدوارم كه با ما فوتبال بازي كنيد.»: القدَمِ كُرةَرجاء، الْعب معنا «  )1
  هايتان را ادامه دهيد. شما بايد پژوهش»: ابَحاثكم بمِواصلةعليكم ) «2
  هاي دريا آرام بود. آب»: هادئةًكانت مياه البحر ) «3
  بدانيد كه پيروزي همراه با صبر است.»: الصبر  اعلمَا أنّ النّصر مع) «4

ماءِ.مَن فِی الْأَرضِ یَرْحَمْکَ مَنْ « ............... فعل مناسب برای جای خالی   .2  کدام است؟ »فِی السَّ

1دجاُس (  
2  محرا (  
3دجتَس (  
4 مْتَرح (  

.3 در کدام عبارت فعل مناسب به کار رفته است؟  

  .المكتبة) يا صديقاتي، رجاء، اخُْرجُوا من 1
  ) اغسلان أيديكما قبَلَ الغدَاء. 2
  ! اشُكري ربك.التّلميذةُ) يا أيتهّا 3
4 سوا ملابسْلبا !   .  مناسبةً) يا طالبتانِ

.4 است؟ درست ،در مورد کدام واژه» صِفةٌ للِْمَکانِ المملوء بالأشْخاصِ و الْأَشیاءِ «جملۀ  

  مثاليّ    )1
  حفْلة) 2
  ) مزدحم3
  كَثْرة) 4

.5 کار رفته است؟ به ناهماهنگدر کدام گزینه، کلمۀ  

1(   ق، أحضأزرير، أخْضَر، أبم  
  2 ( ،ام، شهُورسنةعامأي ،  

  لاتَصرخي، لاتفعلوا، لاتَصعدنَ، لاتذَهبا )3
  هناك، هنا، هما، هذا) 4

.6  کدام مفهوم مورد تأکید است؟» کلّ شیء یَنْقصُ علی الإنفاق الّا العِلمَ «در عبارت  

  گسترش و نشر دانش    )1
  ) نشر كارهاي اخلاقي و علمي2
  انفاق كردن اموال )3
  به عمل و كار) توجه 4
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.7  است؟  نادرستنهی کدام فعل  

  لا تذَْهبوا  ذَهبتمُ   )1
  لا تَرَكنَْ ) تَرَكتْنَُّ 2
  لا تحَزنَا  ) حزنِتْمُا 3
  لا تَظهْرنَ  ) ظهَرتنَُّ 4

.8 ها به جز ........ درست است. ها و پاسخ همۀ پرسش 

  عطر.  زجاجةُ -) ماذَا اشتَْريت لوالدتك؟ 1
    . الحياةللنجّاح في  -العمل؟  مواصلةَ) لم تحُاولين 2
  في الأربعاء. -) في أي صف كان أختك؟ 3
  . بِسهولة -؟ الحمامة) كيَف تَقدْر أن تأخذَُ 4

 آموزش قرآن

.9 و وظیفه مؤمنان بیان شده است؟  کدام ویژگی» اِنّما المُؤمنونَ اِخوةٌ فَاَصْلِحوا بَینَ اَخَوَیکُم«رآنی در عبارت ق 

  ) رسيدگي به امور يكديگر و تلاش براي اصلاح جامعه1
  ) برادري و برقرار كردن صلح و آشتي ميان يكديگر2
  دوستي و گذشت از خطاهاي يكديگر ) نوع3
 ميان همه مردم جهان ) برادري و ايجاد صلح4

.10  در کدام گزینه، همۀ کلمات درست معنا شده است؟   

  ) اضَلََّ (محو و نابود كرد)، اجَل (مدت)، مرسل (پيامبر)1
  ) نُزِّلَ (نازل كرد)، جنود (جمع جند)، نذُُر (هشدارها) 2
  ) اَسحار (سحرها)، اخَذَنا (مجازات كرديم)، مدكر (پندگيرنده)3
  كنند)   (پند)، نسĤء (زنان)، يدخلُ (وارد مي) ذكر 4

.11  دهد؟ خداوند به مؤمنان چه دستوری می» فَانْتَشِروا فِی الْارَْضِ «در عبارت قرآنی  

  ) آباد كنيد زمين را1
  ) پراكنده شويد در زمين2
  ) روزي بجوييد از زمين3
  ) پاك نگه داريد زمين را4

.12  شود؟ کامل می ها ترجمۀ عبارت قرآنی زیر، با کدام کلمه 

  ....»ها کتاب و  وَ اَنْزَلنا مَعَهُمُ الکِتابَ وَ الْمیزانَ: وَ ....... با آن«

  ) فرو فرستاديم، ترازو1
  ) فرو فرستاديم، عدالت2
  ) فرو فرستادند، ترازو3
  ) فرو فرستادند، عدالت4
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  هاي آسمان پيام

.13  .......... به جزها درست است تمام گزینه 

  ) تمام اديان آسماني اعتقاد به منجي آسماني دارند. 1
  را مشخص كند. تواند زمان قيام حضرت مهدي) هيچ كس نمي2
  باشيم. توانيم جزء ياران امام زمان) ما نيز در ايام غيبت مي3
  .  رسديابد و روز قيامت فرا ميجهان پايان مي ) بعد از شكست حاكمان ظالم و پيروزي امام زمان4

.14  شود. به رهبری و هدایت جامعۀ اسلامی توسط  ......... ولایت فقیه گفته می 

  ) پيامبر اكرم 1
  ) امام معصوم2
  ) مجتهد اعلم3
  الشرايط ) فقيه جامع4

.15  باشد؟ یک از مراحل زیر صحیح می ترتیب کدام 

  ) ايمان، شناخت، عمل1
  ) ايمان، عمل، شناخت2
  ) شناخت، ايمان، عمل3
  عمل، ايمان) شناخت، 4

.16  بهترین راه برای شناخت صفات خداوند، در کدام گزینه آمده است؟ 

  هاي عالم ) توجه به زيبايي1
  ) توجه داشتن به نماز2
  ) مراجعه به قرآن3
  هاي او ) دقت در آثار و نشانه4

.17  ؟نیستهای زیر، دربارۀ غسل درست  یک از گزینه کدام 

  ) مرحلة اول: نيت1
  ام سر و گردن) مرحلة دوم: شستن تم2
  ) مرحلة سوم: شستن نيمة راست بدن3
  ) مرحلة چهارم: شستن تمام بدن4

ترتیـب  های ریز غذا را که در دهان دارد فرو برد، یا ارکان نماز را کم یا زیاد کند، حکـم نمـازش بـه اگر نمازگزار در بین نماز ذرّه  18.
  ............... و ............... است.

  ) صحيح، صحيح1
  طل، باطل) با2
  ) صحيح، باطل3
  ) باطل، صحيح4
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.19  ؟ نیستکدام شک، مبطل نماز  

  شك در ركعت دوم نماز سه ركعتي   )1
  ) شك در ركعت دوم نماز چهار ركعتي2
  ) شك در ركعت سوم نماز سه ركعتي3
  ) شك در ركعت سوم نماز چهار ركعتي4

.20  تواند همواره باعث خشم و ناراحتی بشود؟ کدام عامل در دوستی می 

  جا ) توقعّ بي1
  ) علاقة افراطي2
  ) گفتن اسرار3
  روي   ) ميانه4

  علوم  

  

 علوم ترتيبي

.21  بارگاه امام رضا (ع) از طلای خالص چیست؟ ساختدلیل اصلی  

    پذيري زياد طلا ) به دليل واكنش1
  ) به دليل قابليت مفتول شدن طلا2
  ) به دليل رسانايي الكتريكي زياد طلا3
  لا در برابر خوردگي) به دليل مقاومت ط4

.22  شوند و به دمای کمتری برای جداسازی نیاز دارند؟تر از هم جدا میهای زیر، آسانیک از هیدروکربنمخلوط کدام 

1 (C H2 C و 6 H6 14   
2 (C H3 C و 8 H5 12  
3 (C H3 Cو 8 H4 10   
4 (C H4 Cو  10 H5 12   

به عنوان اتم مرکزی با چهار اتم هیدروژن، پیوند اشتراکی تشکیل دهد، فرمول شیمیایی حاصل از واکنش بین عنصر  Xاگر عنصر   23.
X  با اکسیژن( O)8  کدام است و چند جفت الکترون اشتراکی در این ترکیب وجود دارد؟    

1 (XO2  چهار جفت ،  
2 (XO4 شش جفت ،   
3 (XO2 شش جفت ،   
4 (XO4 چهار جفت ،   
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.24  ها است؟ یک از انواع حرکت ورقه ویژگی زیر در بردارنده کدام 

  »افتد لرزه اتفاق می شود و فقط با آزاد شدن انرژی، زمین ای تخریب می آید و نه ورقه جدیدی به وجود می ورقۀدر این حرکت نه «

  دو ورقة دور شونده    )1
  گرا دو ورقة اقيانوسي وا) 2
  هاي امتداد لغز ) ورقه3
  اي همگرا ) دو ورقة قاره4

Bبه  Oثانیه از نقطۀ  20و سپس در مدت  Oبه نقطۀ  Aاز نقطۀ s30ها در مدت xدر شکل زیر، متحرکی بر روی محور   25.

  رسیده است. سرعت متوسط متحرک در کل مسیر، چند متر بر ثانیه است؟ 

1(    16      
2 (/17 5  
3 (35      
4 (80 

mثانیـه سـرعت آن را از  ۱کیلوگرمی در حـال حرکـت، در مـدت  20رو، با هل دادن یک گاری  مطابق شکل روبه 

s
mبـه  2

s
3 26.

  رسانیم. نیرویی که سبب این شتاب شده، چند نیوتون بوده است؟ می

1(  1  
2 (100     
3 (200  
4 (20 

تری از طرف آب بر بـدن یـک غـواص وارد  های زیر فشار بیش یک از محل ها یکسان فرض شود، در کدام اگر جنس آب در همۀ گزینه  27.

 آید؟  می

  متري آب يك استخر  2در عمق  )1
  متري آب در اقيانوس هند 1) در عمق 2
1/در عمق  )3   متري آب در خليج فارس  5
2/در عمق ) 4   متري آب در درياي خزر 5

برابر مکعـب اول اسـت  2را داخل مکعب دیگری که ابعاد آن  پر از آب است، اگر آب آن مکعب مربعی به ابعاد یک متر داریم که  28.

  شود؟ بریزیم، میزان فشار آب بر ته مکعب دوم چند برابر می

1 (4    

2 (1
8   

3 (1
4   

4 (8   
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.29  ؟نیستهای فسیل راهنما  یک از ویژگی کدام 

  دشوار است.   ) شناسايي آن1
  ) مربوط به جانداراني با ساختمان بدني ساده است. 2
  هاي آن فراوان است. ) تعداد نمونه3
  شود.  جا پيدا مي ) همه4

.30  محیط برای فسیل شدن پروانه مناسب است؟  کدام 

  آتشفشاني ) خاكسترهاي1
  ) رسوبات كم عمق نزديك دريا 2
  صمغ درخت بلوط )3
  هاي مردابي ) محيط4

N و و نـخ نـاچیز هـاچند کیلوگرم باشد تا دستگاه در حال تعادل بماند؟ (جرم قرقـره، میلـه mدر شکل زیر، مقدار  
g

kg
10  31.

  است.)  

1(6     
2(4     
3(8     
4 (2   

  
  

نردبان را وارد کرده و بدون لغزیدن،  نیوتون ۵۰ روی زمین افتاده است. به یک سر نردبان نیرویمتر  m4 طولبه  ینردبان همگن  32.

N آوریم. جرم این نردبان چند کیلوگرم است؟ به حالت قائم درمی
g )

kg
10 توان همه جرم را در مرکز  و در اجسام همگن می

 ) یا وسط جسم در نظر گرفت.

1(15  
2 (10  
3(20   
4 (25  

Nنظر شده است و  با توجه به شکل، بازدۀ دستگاه چند درصد است؟ (از وزن قرقره و طناب صرف 
g

kg
10 (  33.

1 (25      
2 (75   
3 (/66 6   
4(/33 3    
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.34  فاصلۀ متوسط بین تنها ستارۀ منظومۀ شمسی تا زمین چقدر است؟  

   واحد نجومي   270000) 1
2 (/4    سال نوري  28
  ميليون كيلومتر  150) 3
  دقيقه و چهل ثانيه   16) 4

.35  کنند. ها در ................... سقوط میسنگشهاب تربیش 

  مناطق مسكوني   )1
  ) جنگل 2
  زارهاها و شن) بيابان3
  ها ) اقيانوس4

.36  تر از مریخ است؟ های زیر طولانی یک از سیاره حرکت انتقالی کدام 

  عطارد  )1
  ) اورانوس2
  زهره )3
  )  زمين4

  علوم تفكيكي
  

.21  ؟شود نمی هم یافتهای جدا از  کدام ماده زیر به صورت مولکول 

1(  Cl2  
2( NaCl  
3 (O2  
4 (H O2 

.22 ؟کند نمی یک از خواص محلول تغییر با حل شدن یک ترکیب یونی در آب کدام 

  چگالي محلول  )1
  ) مقاومت الكتريكي محلول 2
  خواص شيميايي )3
  نقطة جوش) 4

های کربن دو پیوند برقرار باشـد (دو  اتم کربن و تعدادی اتم هیدروژن تشکیل شده و بین اتم ۳اگر بدانیم هر مولکول پروپان از   23.
Cپیوند  C ها کدام است؟  وجود داشته باشد)، فرمول شیمیایی حاصل از پیوند این اتم( H, C)1 6  

1(  C H3 6  
2 (C H3 8  
3 (C H3 4  
4 (C H3 10 

 تا  انتهاي فصل» دادوستد الكترون و پيوند يوني« از ابتداي 2فصل  شيمي:
 تا انتهاي فصل» هافشار در مايع«از ابتداي  8فصل  فيزيك:
 »پرندگان«تا ابتداي  14فصل  زيست:
 »تارسيا«تا ابتداي » هاي فلكيصورت«از ابتداي  10فصل  زمين:
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.24 است؟  نادرستهای زیر چند مورد از عبارت 

  های منفی برابر است. های مثبت با تعداد یونهای یونی همواره تعداد یوندر ترکیب  الف)

  ب) محلول پتاسیم پرمنگنات در آب رسانایی الکتریکی دارد. 

  کنند. های شیمیایی از قانون پایستگی جرم پیروی نمیج) گاهی اوقات واکنش

  رسند. د) دو نافلز در واکنش با هم با اشتراک الکترونی به پایداری می

  . هـ) جامدهای یونی در مقابل ضربه شکننده هستند

1( 1   
2(2   
3 (3   
4 (4   

.25  متری همان استخر است؟ 20متری یک استخر، چند برابر فشار ناشی از آب در عمق 4فشار ناشی از آب در عمق  

1(  5  
2 (/0 2  
3 (2  
4 (/0 5 

وسیلۀ یک پمپ خلأ، هوای داخل محفظه را به تدریج  دهیم و سپس به ای، یک بادکنک باد کرده قرار می داخل یک محفظۀ شیشه  26.
  کنیم. در این صورت: ی میخال

  شود. تر مي بادكنك بزرگ   )1
  شود. تر مي ) بادكنك كوچك2
  شود. ) بادكنك خالي از هوا مي3
  كند. ) حجم بادكنك تغيير نمي4

ایم. بطری پلاستیکی کمی مچالـه شـده  درِ یک بطری پلاستیکی خالی را در بالای کوه بسته و سپس بطری را به پایین کوه آورده  27.
  ی این است که:  دهنده است. این موضوع نشان

  ) دماي هواي بالاي كوه زياد است.1
  ) فشار هوا در بالاي كوه زيادتر است.2
    ) دماي هواي پايين كوه كم است.3
  است. تر ) فشار هوا در بالاي كوه كم4

برابر قطر پیستون کوچک باشد، فشـار وارد بـر  10رو در حال تعادل است. اگر قطر پیستون بزرگ،  بالابر هیدرولیکی شکل روبه  28.
  پیستون بزرگ از طرف مایع، چند برابر فشار پیستون کوچک بر مایع است؟ 

1(  1  
2 (2  
3 (5  
4 (10 
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.29 درست است؟» ستارۀ قطبی«کدام جمله دربارۀ  

  سازد. اكبر است كه دم اين صورت فلكي را مي هاي دب ) يكي از ستاره1
  ايد. اصغر است كه وقتي رو به آن بايستيد به سمت قطب شمال زمين ايستادههاي صورت فلكي دب  ) يكي از ستاره2
  هاي صورت فلكي دب اصغر است كه رو به سمت قبله قرار گرفته است. ) يكي از ستاره3
  شود. هاي صورت فلكي دب اكبر است كه در اثر آلودگي نوري ديده نمي ) يكي از ستاره4

.30  های فلکی ............. صورت 
    در هر زمان و موقعيتي قابل مشاهده هستند.    )1
  هاي خاصي دارند. شوند و شكل ) هميشه به صورت ثابت در آسمان ديده نمي2
    يابي جغرافيايي هستند. اي براي جهت هاي نوري همواره وسيله ) با وجود آلودگي3
  .اند و هميشه به شكل خرس هستند ) تحت تأثير نيروي گرانش به دور هم جمع شده4

.31  سحابی خورشیدی ............. 
  ها در گردش است. ) جرمي آسماني كه تحت تأثير نيروي گرانش به دور سياره1
  چرخد. ) جرمي كروي است كه به دور خورشيد مي2
  ) ابري عظيم و چرخان از گاز و غبار است.3
  ) ابري عظيم و چرخان متشكل از چند خرده سياره و قمر طبيعي است.4

.32  ............... در فاصلۀ بین اورانوس و مشتری قرار گرفته است.سیاره  
  ) زهره1
  ) مريخ2
  ) زحل3
  ) زمين4

.33  کدام ویژگی زیر در دو جانور قورباغه و وزغ مشترک است؟ 
  دم ) قرار گيري در گروه دوزيستان بي1
  ) داشتن پوستي صاف و لغزنده2
     ) وجود دندان فقط در آروارة بالا3
  پهن  ) داشتن بدني4

.34  پرست درست است؟  کدام گزینه در مورد تمساح و آفتاب 
  گيرد. ها قرار ميپرست در گروه كروكوديل آفتاب  )1
  ها نقش مهمي دارد.   ) تمساح، با تغذية حشرات در تنظيم جمعيت آن2
  ها و سوراخ بيني تمساح در هنگام شنا بيرون از آب قرار دارد.    ) چشم3
  توانند مستقل از يكديگر حركت كنند.    درجه دارند و نمي 180پرست توانايي ديد  هاي آفتاب ) چشم4

.35 توان یافت؟  های زیر را در مارهای سمی نمی یک از ویژگی کدام 
  دارا بودن سري مثلثي شكل )1
  ) پوست ساده و فاقد خط و خال2
  وجود دمي كوتاه  )3
  ها  تر از ساير دندان دندان نيش بزرگ) 4
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.36  های غضروفی درست است؟ ماهی در مورد گزینه  کدام 
  دهان در سطح شكمي وجود دارد.  )1
  ) سرپوش آبششي دارند.2
  بالة دمي متقارن دارند. )3
  هاست. ) ماهي سفيد از  انواع آن4

  فارسي 
   

.37 عبارت زیر با تمام ابیات، ارتباط معنایی دارد به جز ... 

  » جهد کن که اگرچه اصیل و گوهری باشی، گوهر تن نیز داری که گوهر تن از گوهر اصل بهتر بُوَد.«
  ) تاج شاهي طلبي، گوهر ذاتي بنماي/ ور خود از تخمة جمشيد و فريدون باشي1

  ) آن كاو ز پدر تجربت و فضل نياموخت/ زود است كه از كار فلك تجربه گيرد2

  باش/ پدر بگذار و فرزند هنر باش) چو نادان نه در بند پدر 3

  ) گهُر، بي هنر، زار و خوار است و سست/ به فرهنگ باشد روان، تندرست4

.38  کار رفته است به جز .... به» مضارع اخباری«ها در مفهوم  فعل تمام گزینه 
  نيابد بدو نيز انديشه راه ....  )1
  ) نعمتت بار خدايا، ز عدد بيرون است ....2
  از كردگار جهان) همي خواهم 3
  ) گر برود جان ما در طلب وصل دوست4
.39  در کدام بیت آمده است؟» سخن دیگری به سخن خود قطع نکند«مفهوم عبارت  

  كش است ) ميان دو كس، جنگ چون آتش است/ سخن چين بدبخت، هيزم1

  ) تا مرد سخن نگفته باشد/ عيب و هنرش نهفته باشد2

  ياور سخن در ميان سخن) سخن را سر است اي خردمند و بن/ م3

  ) سخن كم گوي تا در كار گيرند/ كه از بسيار، بد بسيار گيرند4

.40  در کدام گزینه آمده است؟» آموختن«مضارع اخباری و ماضی التزامی، از مصدر  
  آموختيم، آموخته باشيم مي  )1
  آموزيم، آموخته باشيم ) مي2
  آموختيم، آموخته بوديم ) مي3
  آموزيم، بياموزيم ) مي4

.41  ، به ترتیب، در کدام گزینه آمده است؟  »آگاه، عمق چیزی، ذکر زیرلب، پریشان حال«معادل معنایی  

  غم مخور ،، بازآید به سامانهوین سر شورید/ دل بد مکن ،الف) ای دل غمدیده، حالت به شود

  غم مخور ،تا بُوَد وردت دعا و درس قرآن/  های تارب) حافظا، در کنج فقر و خلوت شب

  غم مخور ،های پنهانباشد اندر پرده بازی/ ای از سرّ غیبهان! مشو نومید، چون واقف نِه) پ

  به اوج ماه رسید ،ز قعر چاه برآمد/ ) عزیز مصر به رغم برادران غیورت

  ) الف، ت، ب، پ 1
  ) پ، ب، الف، ت 2
  ) پ، ت، الف، ب 3
  ) پ، ت، ب، الف 4
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های شومتان را در کمین هسـتم / مثـل کـوهی آهنـین  ایران زمین هستم / تانکآی ای دشمن! / من حسین کوچک «در شعر     42.
  است؟ نرفتهکدام آرایه به کار » هستم

  ) تضمين1
  ) تشبيه2
  ) جناس3
  ) واج آرايي4

.43  اند؟ های داده شدۀ زیر، چند کلمه با توجّه به معنی آن درست آمده از میان کلمه 

  مساعی: تند و سریع / فروزان: تابان / هیاهو: آشوب / تل: بلندی / میغ: سحاب / موهبت: بخشش / زی: زیان / مغموم: غمگین / «
  »انگیز: خسته کننده / خسته: مجروح داعیه: انگیزه / ملال

  ) يازده1
  ) ده2
  ) نه3
  ) هشت4

.44  مفهوم کدام بیت با سایر ابیات متفاوت است؟ 

  ان آفرين/ به تو دارد اميد، ايران زمين ) پس از كردگار جه1
  

  ) چو ايران نباشد، تن من مباد/ بدين بوم و بر، زنده يك تن مباد 2
  

  ) ز پوچ جهان، هيچ اگر دوست دارم/ تو را اي كهن بوم و بر، دوست دارم3
  

  ) وطن ما به جاي مادر ماست/ مادر خويش را نگهبانيم4
  

.45  شود؟  مفهوم عبارت زیر، از کدام عبارت عربی دریافت می 

  »یک از این دو بهتر است: این که مسئله را بدانم و بمیرم یا نادانسته و جاهل درگذرم. ای مرد، کدام«

  اُطلبِ العلم ولو في يد الكافرين  )1
  ) العلم خيرٌ من المال2
  ) اُطلبِ العلم ولوَ بالصين3
  منَ المهد الي اللَّحد) اُطلبِ العلم 4

.46  زمان فعل در کدام گزینه متفاوت است؟  

  دلي كه تو ديدي، پريد و رفت ) آن مرغ خوش1
  ) موجي به جنبش آمد و برخاست كوه كوه 2
  ) زان گل كه شد شكفته به بستان كربلا 3
  ) گويا عزاي اشرف اولاد آدم است 4

.47 ترتیب، در کدام گزینه آمده است؟، به »فراست، سیمگون، تأنّی«های معنای واژه 

  اي، آرامزيركي، فيروزه  )1
  ) هوشمندي، سپيدفام، بافكر 2
  اي رنگ، تدبير) باهوش، نقره3
  گون ، آهستگي) هوشمندي، نقره4
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.48  اند؟ خانواده ها هم در کدام گزینه، کلمه 

  فقيه، فقاهت، فوق   )1
  ) محضر، حاضر، ضريح2
  ) شفقت، اشتياق، شوق3
  اتهام، متهم) تهمت، 4

.49  است؟ نادرستاملای کدام کلمه،  

  رخصار: چهره و روي   )1
  ) طنين: صدا2
  ) رمق: توان3
  بريده ) مقطعّ: بريده4

.50  شبیه است؟» گلستان سعدی«کدام اثر زیر، به  

  الاولياي عطاّر نيشابوري تذكرة  )1
  ) بهارستان جامي2
  ) حديقة سنايي3
  ) گلشن راز شبستري4

.51  است؟ رستنادمعنی کدام لغت،  

  ) فراز: بالا1
  ) ملازم: لازم بودن2
  ) كمند: طناب3
  و خوي ) سيرت: خلق 4

.52  تر است؟ یک از ابیات، به بیت زیر نزدیک مفهوم کدام 

  »های پنهان، غم مخور باشد اندر پرده بازی     ای از سرّ غیب هان، مشو نومید، چون واقف نِه«

  كه كه خوبست و كه زشت؟ چه داني ) نااميدم مكن از سابقة لطف ازل/ تو پس پرده1

  ) به نااميدي از اين در مرو، بزن فالي/ بود كه قرعة دولت به نام ما افتد2

  ) دارم اميد برين اشك چو باران كه اگر/ برق دولت كه برفت از نظرم، بازآيد3

  جا/ نااميد از در رحمت مشو اي باده پرست ) كمر كوه كم است از كمر مور اين4

  رياضي 

.53    باشد؟  چندتا می Aهای مجموعه  باشد. تعداد زیرمجموعه متشکل از حاصل جمع هر دو عدد قرینه دلخواه می Aمجموعۀ  

   ) صفر1
2 (1   
3 (2   
4 (4   
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 A ،B  وC ی غیرتهی هستند به طوری که  سه مجموعهA B  وB Cی ، مجموعه(A C) (A B)    برابـر بـا 54.

   ؟استی زیر  مجموعهکدام 

1 (A  
2 (B  
3 (C  
4 ( 

توپ سفید و تعدادی توپ آبی وجود دارد. اگر شما یک توپ به طور تصادفی بردارید، احتمـال  15توپ قرمز،  20در یک جعبه   55.

6آبی بودنش 
  است. چند توپ آبی در جعبه است؟   7

1 (210   
2 (105   
3 (70   
4 (30   

.56  عددی گنگ باشد، کدام عبارت همواره گنگ است؟ yعددی گویا و  xاگر  

1 (xy  

2 (x y
2   

3 ((x y) 3  
4 (x y2 

aاگر    bو  3  5 |باشد، حاصل  1 b | | a |  2 .57  کدام است؟ 5

1 (3 3  
2 (2 5  
3 (1 3   
4 (1 5 

تواند می های مساوی در هر دایره با هم برابرند. کدام گزینههای زیر اثبات کند وترهای نظیر کمانعبارت خواهد باآموزی میدانش  58.
 دهد؟ نهشتی را درست نشان میاثبات او را کامل کند و حالت هم

  عاعѧѧѧѧش 
OA OC  شѧѧѧѧعاع

O A B OC D
OB OD

   


  

  

1 (AB CD (ض ض ض) (فرض) بنا به حالت  
2 (ˆ ˆO O1    (متقابل به رأس) بنا به حالت (ض ز ض) 2
3 (  ˆ ˆ(AB CD) O O 1   بنا به حالت (ض ز ض) 2
  ) هر سه مورد  4
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Êˆدر شکل زیر   C   و دو مثلثABC  وADE  متشابه هستند. طول پاره خطEB 59      است؟ چقدر.

1 (2   
2 (3   
3 (5   
4 (6   

xدر تساوی  xمقدار   x  1 38 576 .60  کدام است؟ 2

1 (6  
2 (4  
3 (3  
4 (2 

در ساده شدۀ عبارت  3توان عدد  








5 4 7
3 2 5

2 3 6
2 3 8

.61  کدام است؟ 

1 (2  
2 (2  
3 (1  
4 (1 

.62  مساحت قسمت رنگی کدام است؟   

1 (x 4 17   
2 (x 5 17    
3 (x 5 19  
4 (x 4 19 

xاگر   y 2 2 xyو  3  x، حاصل 2 y 63  کدام است؟.

1 (2 1  
2 (2 1  
3 (2 2  
4 (2 2 

/حاصل عبارت    33 33 81 4 24 10 .64  کدام است؟ 0003

1 (32 3  
  ) صفر2
3 ( 32 3  
4 (1 
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xمجموعۀ جواب نامعادلۀ   x  3 2 .65   کدام است؟  4

1 ({x | x }  
1
3   

2 ({x | x }  
1
3     

3 ({x | x }  3 1 0   

4 ({x | x }   
1 03   

yاگر   x 0 حاصل عبارت ،
(x y)

(y x)





55
.66  کدام است؟ 44

1 (2   
2 (2   
3 (1  
4 (1   

yخط به معادلۀ  mبه ازای کدام مقادیر   (m )x m   2 .67  ؟گذرد نمیاز ناحیۀ سوم محورهای مختصات  1

1 (m  2  
2 (m  1  
3 (m 1 2  
4 (m  2 

نقطهفاصلۀ دو  
 
 
   

5
و  2

 
 
   

3
.68  در صفحۀ مختصات کدام است؟ 4

1(   2 5  
2 (10  
3 (2 10   
4 (4 5  

   انگليسي
 We see the windows ………… my friend ………… house from here. 69.
1) of / of 
2) 's / of 
3) 's / 's 
4) of / 's 

 My brother and I go to Isar School. ……… school has 15 classes. 70.
1) We 
2) His 
3) Our 
4) Your 
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 A: ……………………………………… 71.

B: Usually, an engineer spends much of his time in different offices. 

1) What days does an engineer work?   

2) When does an engineer work? 

3) Why does an engineer spend much of his Ɵme in different offices? 

4) Where does an engineer work? 

 I am ……………  because I have an exam today. 72.

1) funny 
2) neat 
3) nervous 
4) clever 

 I watched the program. They …………… my father. 73.

1) received 
2) aƩended 
3) played 
4) interviewed 

 Today, many people take part in the Olympic Games. Take part means ……… . 74.

1) parƟcipate 
2) commemorate 
3) donate 
4) watch 

 I should ………….. my cellphone. It is slow and it doesn’t work well. 75.

1) search 
2) connect 
3) update 
4) download 

 In Bahman 22, we celebrate the ………… . 76.

1) Islamic culture 
2) Islamic revoluƟon anniversary   
3) religious holidays 
4) naƟonal anthem 

   مطالعات اجتماعي

.77  است؟ زیر گزینه کدام» های زمین ریه«از  منظور 

  تايگا برگ پهن هاي جنگل  )1
  استوايي باراني هاي ) جنگل2
  ساوان بلند علفزارهاي و ) مراتع3
  اي مديترانه موسمي هاي ) جنگل4
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.78  کره قرار دارند و در اعماق دریاها دسترسی به کدام محیط دشوارتر است؟ ها در کدام نیم ترین درصد آب بیش 

  كرة جنوبي، اتمسفر نيم  )1
  كرة جنوبي، ليتوسفر ) نيم2
  كرة شمالي، هيدروسفر نيم) 3
  كرة شمالي، بيوسفر ) نيم4

اند؟ برای پی بردن به وضعیت و کیفیت زندگی در کشورها کـدام  از نظر شاخص توسعه انسانی، کشورها به چندگروه تقسیم شده  79.

  مورد جزو عوامل مهم نیست؟ 

  چهار، سياسي  )1
  ) چهار، بهداشتي2
  ) پنج، اقتصادي3
  ) پنج، فرهنگي4

.80 از اقدامات شاه عباس اول مقدمه آغاز اختلال و هرج و مرج درکشور شد؟ یک کدام 

  كار گرفتن مقامات نالايق كشوري و لشكري براي ادارة امور كشور به  )1
  هاي مهم در كشورداري به افراد گوناگون در دربار ) سپردن مسئوليت2
  ها به آن) سياست كشتن و كور كردن شاهزادگان و عدم آموزش شيوة كشورداري 3
  ) انتخاب نكردن جانشين به جاي خود و آغاز درگيري پس از مرگش4

.81  آغاز انقلاب صنعتی در انگلستان همزمان با حکومت کدام پادشاه در ایران بود؟  

  ) نادرشاه 1
  خان ) كريم2
  شاه ) فتحعلي3
  شاه ) ناصرالدين4

.82  ها از ایران برآمد؟ امیرکبیر در دوران صدر اعظمی خود درصدد قطع دخالت کدام کشور 

  ) روسيه و فرانسه 1
  ) اتريش و انگلستان 2
  ) فرانسه و انگلستان 3
  ) روسيه و انگلستان 4

.83 مربوط بهقانون ملی شدن نفت  و تصویبها واگذار شد  به انگلیسی کدام پادشاهبرداری از نفت ایران در زمان  امتیاز بهرهبه ترتیب  

   کدام شاه ایران است؟دوره 

  فرالدين شاه، رضا شاهمظ   )1
  ) احمد شاه، محمدرضا شاه2
  ) مظفرالدين شاه، محمدرضا شاه3
  ) احمدشاه، رضا شاه  4
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های ضد انقلاب از ایجاد شورش و ناامنی  پرسی تعیین نظام سیاسی مقدمات ........... فراهم شد و هدف گروه بلافاصله بعد از همه  84.

  در مرزهای کشور ............ بود. 

  انتخابات رياست جمهوري، در مقابل هم قرار دادن اقوام ايراني) 1
     ) تعيين هيئت دولت، وحشت افكني در ميان مردم 2
  ) تدوين قانون اساسي، در مقابل هم قرار دادن اقوام ايراني3
     ) تشكيل مجلس شوراي اسلامي، وحشت افكني در ميان مردم  4

  


